



## Новости законодательства

Выпуск от 25 октября 2024 года

Обсуждается запрет продажи сигарет всем родившимся после 31 декабря 2009 года

В Москве ввели мораторий на строительство апарт-отелей

А. Силуанов: пока нет необходимости в дополнительной корректировке налогов

Эксперимент по маркировке строительных материалов могут продлить до 28 февраля 2025 года

### **Обсуждается запрет продажи сигарет всем родившимся после 31 декабря 2009 года**

Минздрав России готов предложить Правительству РФ поддержать соответствующий законопроект.

Как сообщают СМИ, ряд профильных ведомств противятся инициативе, указывая, что это может привести к ограничению конституционных прав отдельной части граждан и росту рынка нелегальной табачной продукции.



[Подробнее](#)

Источник: Коммерсант



## В Москве ввели мораторий на строительство апартментов

Мэрия Москвы ввела запрет на строительство апартментов, сообщил вице-премьер и глава «Стройкомплекса Москвы» Владимир Ефимов.

Все проекты, начатые до введения ограничений, будут завершены. При этом мэрия рекомендует застройщикам по возможности изменить статус строящихся апартментов на жилье.



Источник: Forbes



## А. Силуанов: пока нет необходимости в дополнительной корректировке налогов

Сегодня нет необходимости в корректировке налогов, в том числе в нефтегазовом секторе, заявил министр финансов Антон Силуанов на пленарном заседании Госдумы РФ.

По его словам, все важные изменения уже были приняты весной, поэтому Минфин России не планирует серьезных новаций в ближайшие годы.



Источник: Российская газета



## Эксперимент по маркировке строительных материалов могут продлить до 28 февраля 2025 года

Напомним, с 15 марта 2024 года в России проводится эксперимент по добровольной маркировке отдельных видов упакованных строительных материалов.

Производители, импортеры и продавцы стройматериалов, операторы электронного документооборота и операторы фискальных данных участвуют в эксперименте на добровольной основе.

Эксперимент должен был проходить до 1 декабря 2024 года. Теперь Минпромторг России предлагает продлить его до 28 февраля 2025 года.



Источник: Бух.1С



## Публикации

### Новости ГЧП. ГЧП в здравоохранении, перезаключение концессионных соглашений в ЖКХ и стимулирование технологического суверенитета

В рамках [настоящего обзора](#) мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- Госдума РФ поддержала законопроект об усилении требований к концессионным соглашениям в сфере здравоохранения
- Концессионные соглашения в сфере ЖКХ предлагается перезаключать без проведения торгов
- ЦБ РФ расширил стимулы для реализации проектов технологического суверенитета

### Актуальное для сектора недвижимости | Сентябрь 2024 года

В [очередном выпуске](#) «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

### Обзор изменений в законодательстве в отношении порядка налогообложения доходов физических лиц. Выпуск №15

В 2022 году государства — члены Европейского союза в одностороннем порядке заявили о прекращении автоматического обмена финансовой информацией с Российской Федерацией.

Сейчас в разработке находится приказ ФНС России, предусматривающий исключение стран ЕС из перечня государств и территорий, обменивающихся с РФ финансовой информацией в автоматическом режиме.

В [нашем выпуске](#) мы расскажем, какие изменения для физических лиц повлечет за собой такое исключение.

### Обзор изменений в законодательстве в отношении порядка налогообложения доходов физических лиц. Выпуск №14

В августе 2024 года вступили в силу поправки, которые внесли ряд важных изменений в порядок создания личных фондов и ведения ими своей деятельности. В нашем [новом выпуске](#) мы отразили наиболее значимые из них, а также напомним об основных аспектах налогообложения личных фондов.

## Мероприятия

### Серия вебинаров для компаний лесоперерабатывающей промышленности

## Как справиться с новыми вызовами и не наломать дров?

1 октября 2024 года — 19 ноября 2024 года

Следуя традиции, мы запланировали осеннюю серию вебинаров, подготовленных специально для компаний лесоперерабатывающей промышленности.

[Подробнее и регистрация](#)

## Ежегодный круглый стол для компаний агропромышленного сектора

31 октября 2024 года

Мы продолжаем нашу традицию проведения мероприятий для компаний сельского хозяйства и пищевой промышленности и рады пригласить вас на 11-ый ежегодный круглый стол для компаний агропромышленного комплекса.

[Подробнее и регистрация](#)

## ВЭД: актуальные вопросы и проверенные решения

14 ноября 2024 года

Приглашаем вас обсудить ключевые вопросы, задачи и инструменты управления ВЭД, лучшие практики и точки роста, а также поговорить об особенностях прохождения контрольных мероприятий и нововведениях, которые ждут нас в следующем году.

[Подробнее и регистрация](#)



[www.delret.ru](http://www.delret.ru)

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, [delret.ru/about](http://delret.ru/about)), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ